ATIOVTHOEIC
O¢pa 1°
a) H f elvaw ouveyrig kot mapaywyiotpn oto Rwg npdéelg
TP AYWYIOLLWV CUVOPTHOEWV UE:

f'(x)=(2"+ U' _(@x+1) -6 —@x+1)(e*) _ 2e™ —(2x+ 1”2

o2 = (e2x )2 ( o2 )2
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H f' elvat ouveyrig kot tapaywyiolpn oto R wg mmAiko
TP AYWYIOLL WV CUVOPTHOEWV E:

! 12X 2X \ 2x 2X
f,,(x)z(—4x)=(—4x)-e +(4x)e™) _—4e™ +8x-e™ _

e2x (62x )2 (e2x )2

(—4+8x)e™ 8x-4

, XeR
(eZX)Z e2X
Etvou F/()+ 4 (x)+ 4F(x) = 22 +4(_§xx j+4(2x;1j:
e e e
8X_4_162XX+8X+4=O yla kéBe xe R
e
, —4x
B) f'(x)=0= —F-=0-4x=0=x=0
, —4x -
f'(x)>0< ——->0<x<0 X o © B
° f'(x) ry -
f’(x)<0<:>_—2j(<0<:>x>0 f(0 / N
e

H f eivat yvnoiwg avgovoa oto (—0,0] kat yvnoiwg dbivovoa
oto [0,+x). Mapovotdlet oto X, =0 péytoto to f(0)=1

Ma kdBe X <0 Adyw povotoviag toyvet f(x)<f(0)

Mo k&Be x>0 Adyw povotoviag toyvel f(x)<f(0)

Suvenwg ylo kdBe x e Rioyvet:

f(x)<f(0) > 2 <1 2x 1 1<€” yiakdbe xR

2x =




Y) O puBuog petaforrig g f eivain f'(X) dpa mpémnel va
nueAetriooupe v f'(X) wg mpog to mpdonpo kat v f'(X) wg
TIPOG TN HovoTovia Kot Ta akpoTata. Elvad:

8x—4 1

f'(X)=0< —5—=08x-4=0=x==
e
f”(x)>0<:>...<:>x>1 X -00 % +00
2 " z
) " (0 - +
f"(x)<0<:>...<:>x<§ f*' (0 Ny /!

O pubpog petaBoirig g f,onAadn n f'(x) oto (—oo,%} glval

1
yvnoiwg ¢bivouoa kat oto [E,Jroo) glval yvnoiwg avéovoa

epooov f'(x)<0 kat f'(x)>0 ota avtiotorya daotrpata. Apa

0TO X, =% n f'(x)mopouoiadlel v eAdyLotn T ™G dnAadni o

V4 V4 1 V4 Vé
puOHSG peTaBOANG TNG OTO X, = ylveTal eEAdYLOTOG KaL
1
4.
7 7 J4 V4 / 1 2 _2
ehdylotn autr Tipn Tov eivat: | — |=—=5=—
2 2, e

O¢pa 2°
0) ‘Eotw a to aplotepd 6pLo NG pwtng KAGoNG Kot € TO TTAATOG
TWV KAACEWV. H KEVTPLKT TIUT] TNG TETAPTNG KAAONG €lval 14

(ou+3c)+ (o +4c)

ETIOUEVWG EXOULE: =14 < 20+ 7c=28 (2).

H d1dpeoog tou delypatog eival 6=9 kat xwpi(Cel To delypa otn
uéon. loxyvet: F =F, +f, &1, =0,4, emopévwg yla va ptdoouvpe
010 50% , 6E60UEVOU OTL OL TLHEG TNG METABANTNG ExOUV
KotaveunOel opoldpopda otig KAAOELS, LOYVEL:

F, +fz3: 0,50 emopévwg:

8=oc+20+%<:>48=4oc+80+c<:>4oc+90=36 (2).



AUVOVTaG TO CUOTNUA TWV EELOWOEWV (1), (2) EXOUME =0 Kal
c=4.
loxvetl: F, N S V= =£=80.
Y 0,4
Eniong: E=FK+f,<f,=F-F=0,8-0,4=0,4
H Si1duecog tou delypatog eival 9, CUVETIWG TTAVW aTtd To 6=9

Bploketal to 50% Tou delyuatog dpa:

%+f4+f5=0,5<:>f4+f5:0,2

ST Z

Emedr n mbavotnta va €xet ypdyel evag podntrg
TouAdylotov 18 eival 2,5% LoyVEL:

f§5: O,O25<:> f5 = 01051f4 = 0!20_0,05: 0115

4 V4 V V4
Xpnotgomotwvtag Tov TuTo: f = 7‘ <V, =V-T éoupe:

v,=v-f,=80.0,4=32,v, =v-f, =80-0,15=12,
Ve =v-f,=80-0,05=4
Ertiong: N, =N, +v, =32+32=64, N, =N, +v, =64+12=786,

5
v yvwpiCoupe 6Tt : Ny =v =80 kabugkat Fy=> f =1.
=

Emeldn] ot pobntég mou Eypadav KATw amod 4 eival To Eva TPITo
aTtd AUTOUG IOV €ypaav TOUAGYLOTOV 4 Kall TO TIOAU 8 Loy VEL:

f, :%2<:> f,=3-f, kaBwg kot f, +f, =F, =0,4, éyouvpe: F=1,=0,1

kot f,=0,3, F,=0,80+0,15=0,95, v,=v-f,=80-0,1=8,
v,=V-{,=80-0,3=24,N,=v,=8.
O mivakag CUMMANPWVETAL WCE EENC:

[o.—PB) Xi vi | N f E
[0,4) 2 8 8 0,10 0,10
[4,8) 6 24 | 32 | 0,30 0,40
[8,12) 10 32 | 64 | 0,40 0,80

[12,16) 14 12 | 76 | 0,15 0,95

[16,20) 18 4 | 80 | 0,05 1

ABpoiopata 80 1

B) MNa tn péon tipr} Ba xpnotpomoinOei o TUTOG:
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- ‘S B

X = v —;xifi
X f %6 [Roxf |(X-xP-f
2 0,10 | 0,2 49 4,9
6 0,30 | 1,8 9 2,7
10 0,40 | 4,0 1 0,4
14 0,15 | 2,1 25 3,75
18 0,05 | 0,9 81 4,05

ABpoiouata 1 9 15,8

Emopevwg: X=9, akgpatog aptBpodg, n dtakvpavon divetal
armo

5
Z(Y_Xi )2 Vi 5
Tov ToTo: § = = (X—xf -f =15,8 kaun tumkrj
\ i=1

atdkALon eival: S= \/? = Jﬁ =3,975.

y) MNa ta {ntovpeva evdeyopeva toxvel: AA)=F =0,8 kabuwg

kat PB)=f, +f, =0,4+0,15=0,55, evw ta kowvd ototyeia Twv

dU0 gvéeyopévwy eival oL paBnTég Twv omoiwv ot fabpoi
glvat

TOUAQYLOTOV OKTW 0AA& Atydtepo amd dwdeka, dnAadr)

avrjkouv otnVv kAdon [8,12) pe mbavétnta: HANB)=1f,=0,4.

‘Exoupe AoLmov:
RAUB)=RA)+RAB)-AAnB)=0,8+0,55-0,40=0,95
A -B)=RA")-RA'nB)=1-RA)-H(AUBJ)]=
=1-RAA)-[1-RAuUB)|=PAUB)-RAA)=0,95-0.80=0,15
KaBwg 1o evdexduevo (A'MB') Stafadetal wg kavéva amd ta
A,B kau givat (0o pe To evéexduevo (AUBY).

RA ' UB)=PA’)+RB)-AA ~B)=1-RA)+RAB)-PB-A)=
=1-RA)+PAB)-[PB)-PABNA)|=1-FA)+ ABNA)]=
=1-0,8+0,4=0,6

3) i) loxVet: v(t)=x'(t)=(t° + at® + Bt) =3t* + 20t + . Eivou:
t,=5-AAnB)=5-0,4=2s, t,=10-AA)=10-0,8=8s. To
onueio ivat otiypaia akivnro dpa v(2)=0, v(8)=0.
V(2)=0=3-2°+20-2+B=0=12+4a.+B=0 (1)



v(8)=0<=3-8°+20.-8+B=0=192+16a.+p=0 (2).
Adatpwvtog katd pEAN Exoupe: 180+1200=0< a=-15.
Apa: 12+4-(-15)+p=0<=12-60+B=0<=p=48.
ETtopévwg:
X(t)=1% —15t* + 48t kou v(t)=(t°—15t> + 48t) =3t* —30t + 48
i) H emitdyuvon eivat o puBpdg petafoArig tng tayvtnTog
emopévwe: at)=(v(t)y =(3t* —30t + 48) = 6t — 30

m

Ma t=2s a(2)=6-2—30=12—30=—18?

Ma t=8s a(8)=6-8—30=48_30:18g

lll) To onpeio kweltal otn BeTikr katevBuvon otav v(t)>0
SnAadri3t* —30t + 48>0 t* 10t +16 >0 < (t—2)(t - 8)>0
< t<2s1n t>8s, evw kiveital otnv o pvn Tk} popd yia
2<t<8s.

IV) To ouvoALkd SLdotnpa tou StavUBnke amd To KLVOUEVO

onpeio eivat: S=§+ S, +5,=204m émov

S =|x(2)-x(0) =48m S, =|x(8)—x(2)|=|-64-48/=112m
S, =|x(10)-x(8) =|-20 - (-64 ) = 44m KaBLG;
x(0)=0°-15-0? +48-0=0m

X(2)=2°-15.22 +48.2=48m
x(8)=8>-15-8 +48-8 = —64m
x(10)=10°-15-10 + 48-10=-20m

ATIO T0 MaBnuoTiKO Tunua twv dpovtiotnpiwy NMovKapiodg
HpakAgiov ouvepyaotrkav: IN.AvdpouAldakne, M.Buvixakng,
A.AoLAyepAkNC, H.Mapyapitn, M.Mmapumoovn,
A.Talllpwvng, M.Z1depnc.



